TeMa: YMHOKeHUE U
ACJICHHUE YUCEI.

YCTHBIN CUET.
MaremaTuuecKkue 1EemnOYKHU.
2 KJ1acc.

Yuutens Bacunbena O. I1.



Kakas pb10a 0e3 yermnyu ?




Kakoe ;XUBOTHOE MOKeT 00X0IUTHCHA 0e3
NUINHA HECKOJILKO JHeH?

30:5:3x12:8x7x1:3-1

Kupad Bepomron ~ Hocopor
11 6 12




KakoM 3Bepb caMblil YUCTOIJIOTHBIN?

32:8x4:1x2:4x5:8-3




Kakoe MopcKoe ;KUBOTHOE AbIIIUT BO3YXOM,
a IeTeHbIIel BCKAPMJIMBAaeT MOJIOKOM?

40 :1:2x3:10x3:9x10+48

Jlens(uH AKyia Kur
58 86 51



JIpeBecrHA KAKOro JiepeBa He THUET, a CO BpeMeHeM
CTAHOBUTCH TBep:Ke? BHyTpeHHHUe aeTaau
MockoBckoro Kpemiist ciesaHbl M3 3TOIO0 AepeBa U
cayskar y:xe 500 jger

21:7:3x12:4x20+12-2+4

Eﬁb Coca JlucTBenHuia
57 62 74



Bpauu yrBepkaawt, 4To eciau cbectb 600 r 3TOM
CBeKeH Arojabl, TO YeJI0BEK 3amacaercd BATAMUHAMM
Ha BCIO 3uMy. O Kakou JieueOHOU Arojae UaeT pedb?

25:5x3:1:5x8:6x4+60-1

65 75 95



ITOT PYCCKMI YUYEeHBIN POAUJICH B ApPXaHIeJdbCKOM
ryoepuuu.llemxom ornpaBuiicst yuyurbcsi B MOCKBY,
CTaJI MO3TOM, XUMHUKOM,(PU3UKOM, aCTPOHOMOM. KTO

OH?

4x4:8x6:3x5x4-15

JIK. Hoa JlomoHOCOB Ilomos
45 65 50



KT0 U3 BeJIMKMX MY3bIKAHTOB B 28 JieT HaYaJI
IJIOXHYTh, B 48 JIeT OKOHYATEJIbHO MOTEPSJI CJAYX, HO
MPOA0JIKAJI COUMHATH BEJIUKYI0 MY3BbIKY 10 CAaMOM
cmeprTu?

3x3:1x2:6x30-23-10

an/IKOBCKI/II/I berxoBen

18 57




